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. No urohoyiotel 1o TptmAd ohoxhfpwua oto yweio D mov mepixkeietar omo touc Yetixols nutdoves xow to

eninedo ye ellowonz +y+z2=1
///x2 + % + 2%dzdydx

13

Andvinons;,
Andvinon

fol Ol—gc Ol—ac—y(xz +y2 +z2)dzdydx — 2710

. Trohoyiote tnv lonwBlovy, opllovou Yio TOV UETATYNUATIONS GTIC TOMXES TUVTETAYHEVES XAl TOV avTioTRpogo
tou. T\ nopatnpelte;
Arndvinon

detJ =r, detJ ' = %

. No unoroytotel o umhéd ohoxhipwua [ [(2? + y?)dzdy oo ywelo D mou nepiheletor amo Tic xoauTOAES

22—y =1, 22—y =9, zy=2, axy=4

Andvinon Oétw 2% — y? =u, Y= v xu 10 anotéheopa elvor 8.

. No unoroyiotel 10 mhd ohoxhfpwua [ [ /(22 + y?)dzdy oto ywelo D nou nepudeletar ano Toug xUxAOUS
HE %EVTpo TNy apy’) v afdvwy x axtivec Ry =2, Ry =3
387

Arndvinon Octw TohxEc X To anoTEAECA elvar 23T

. No urohoyiotel to 8imhé ohoxhfpwpa [ [ In(x? + y?)dzdy 010 ywplo D mou nepuheletar amo Toug xUxAouc

UE %EVTEO TNV apyY TwV afévey x axtivee Ry = 2, Ry = v/2 070 TpGTo TeatpTnuoplo

Andvinon 041w tohixéc ot To anotéheoua ebvar min(v/2) — I.

. No unohoytotel 10 eufadov ue yphorn Aol 0AOXANEOUITOC TOU YweloL AVAUESH OTIC XOUTUAES
y=1a2 y=u+2

Arndvinon
ff "2 dyda

1Jx2

. No unohoyiotel to eyBaddy pe xphon Stmhol oAoXANE®OUATOS Tou Ywetou Tou oynuatiler o Anuvioxog

r? = 4cos(26)

Andvinon
4[5 [2Veosh grap — 4



